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Exercices d’Entrainement — Niveau : 2AC

Nadia prépare un cocktail pour son anniversaire :

. 1 .
Dans une carafe ayant une contenance d’un litre, elle verse 3 ) de jus

1 . . 1s e .
d’orange, z ) de jus de mangue et pour finir décide d’ajouter encore

1—52 ) de jus d’orange quand son copain Rachid lui crie : « Stop, ¢a va

déborder ! »

A-t-il raison ?
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Le nombre de chromosomes du lion est égal aux 23 du nombre des

. . . 15
chromosomes humains, et celui de la girafe aux aux o du nombre de

chromosomes du lion.
Chaque étre humain posséde 46 chromosomes.

Quel est le nombre de chromosomes de la girafe ?




